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Αθήνα, 13/02/2026 

 

Για τη σύλληψη και κράτηση του δικηγόρου Mohammed Khatib 

 

Δυστυχώς, για άλλη μια φορά, η ελληνική κυβέρνηση δίνει διαπιστευτήρια στενής συνεργασίας με τις 

υπηρεσίες του Ισραήλ. Η σύλληψη και κράτηση για μέρες υπό άθλιες συνθήκες του δικηγόρου και 

υπερασπιστή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων Mohammed Khatib, εκθέτει για άλλη μια φορά τη χώρα. 

Συγκεκριμένα, το Σάββατο, 7 Φεβρουαρίου, ήταν προγραμματισμένη στο Ηράκλειο Κρήτης  δημόσια 

εκδήλωση αλληλεγγύης στον παλαιστινιακό λαό και στους πολιτικούς κρατούμενους, με ομιλητή τον 

Mohammed Khatib, Παλαιστίνιο ακτιβιστή για τα δικαιώματα των Παλαιστινίων κρατουμένων. 

 

Κατά την άφιξή του στο αεροδρόμιο, οι ελληνικές αρχές προχώρησαν σε αδικαιολόγητη προσαγωγή του 

με την κυβέρνηση να επικαλείται «λόγους εθνικής ασφάλειας». Παρά το γεγονός ότι δεν υπήρξε καμία 

νόμιμη αιτιολόγηση, ο Mohammed Khatib παρέμεινε  υπό κράτηση μέχρι τις 12/2, όταν και μετά από 

συλλογικές κινητοποιήσεις και συνεχείς διαμαρτυρίες, αφέθηκε ελεύθερος με τον όρο να εγκαταλείψει τη 

χώρα. Αυτές οι ενέργειες, όχι μόνο είναι καταδικαστέες, αλλά εγείρουν και σοβαρά ερωτήματα για τα 

δημοκρατικά δικαιώματα και την ελευθερία της πολιτικής έκφρασης στη χώρα μας. 

 

Η στοχοποίηση ενός Παλαιστίνιου αγωνιστή που έχει αφιερώσει τη δράση του στην υπεράσπιση των 

δικαιωμάτων των πολιτικών κρατουμένων στο Ισραήλ δεν είναι τυχαία. Εντάσσεται σε ένα ευρύτερο 

πλαίσιο ποινικοποίησης της αλληλεγγύης προς τον παλαιστινιακό λαό και ευθυγράμμισης της ελληνικής 

κυβέρνησης με το γενοκτονικό καθεστώς του Ισραήλ. 

 

Την ώρα που η Γάζα συνεχίζει να βιώνει τη φρίκη της γενοκτονίας και χιλιάδες Παλαιστινίων παραμένουν 

φυλακισμένοι στα ισραηλινά κολαστήρια, η καταστολή εναντίον όσων υψώνουν φωνή αλληλεγγύης 

αποτελεί ντροπιαστική πράξη συνενοχής. 

 

Το κίνημα αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη δεν θα σιωπήσει μπροστά στις προσπάθειες φίμωσης και 

καταστολής. Θα συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε ενάντια στην ελληνική εμπλοκή και συνενοχή, ενάντια στη 

στρατηγική συμμαχία Ελλάδας–Ισραήλ που παραβιάζει το διεθνές δίκαιο και τη βούληση του ελληνικού 

λαού. 

 

Στεκόμαστε στο πλευρό του Παλαιστινιακού λαού μέχρι τη δικαιοσύνη και την ελευθερία! 

 

Για το Γ.Σ. της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Ερευνητικών Κέντρων και Ιδρυμάτων 

Ο Πρόεδρος του ΓΣ                                        Η Γενική Γραμματέας του ΓΣ 

             Δημήτρης Κάσσης                                                                     Νικολέττα Δίγκα 

 


